



Royal Canadian Gendarmerie royale
Mounted Police du Canada

**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Soft Copy/Copie électronique :

Attention : Sonya Dupont

Courriel : Sonya.Dupont@rcmp-grc.gc.ca

**SOLICITATION
AMENDMENT**

**MODIFICATION DE
L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries:

THIS DOCUMENT DOES NOT CONTAIN A
SECURITY REQUIREMENT

LE PRÉSENT DOCUMENT NE COMPORTE PAS
UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE

Title – Sujet Socks, Athletic, Tube / Chaussettes tubes de sport		Date August 25, 2020 25 août, 2020
Solicitation No. – N° de l'invitation 202100556		Amendment No. – N° de la modification # 002
Client Reference No. - No. De Référence du Client 202100556		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At /à :	2 :00 pm EST	EDT(Eastern Daylight Time) HAE (heure avancée de l'Est)
On / le :	September 14, 2020 – 14 septembre, 2020	
F.O.B. – F.A.B	GST – TPS	Duty – Droits
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services		
Instructions		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Sonya.Dupont@rcmp-grc.gc.ca Procurement and Contracting Officer		
Telephone No. – No. de téléphone (613) 843-3819		Facsimile No. – No. de télécopieur (613) 825-0082



This amendment is raised to address the following:

- To respond to questions received during the solicitation period:

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 3:

RFP states that no specific weight is required, which ultimately means the thickness is not stated. What the weight of the incumbent sock? (per sock?)

Answer 3:

There is no specific weight or thickness requirement for the socks. The weight and thickness are at manufacturer's discretion provided all other requirements are met.

Question 4:

If the socks are Made in Canada will they get a priority?

Answer 4:

This requirement is not limited or conditionally limited to Canadian goods. Bids will be assessed in accordance with the entire requirement of the bid solicitation including the technical and financial evaluation criteria.

Question 5:

Is there is a price percentage allowance if they are manufactured in Canada with Local Workers?
Example 10% to 20% difference therefore encourage local economy after this crisis.

Answer 5:

This requirement is not limited or conditionally limited to Canadian goods. Bids will be assessed in accordance with the entire requirement of the bid solicitation including the technical and financial evaluation criteria.

Question 6:

According to 4.1.1.3 Mandatory Technical Criteria - Test Report, you have a list of accredited independent third-party laboratories approved by you.

Would you be so kind as to share this list with us.

Answer 6:

The RCMP does not have a list of approved laboratories, any independent, third party accredited laboratory is acceptable.



Question 7:

What is the unit price of the socks, athletic, tube in the past awarded contract?

Answer 7:

Tricots Drisdelle was the Supplier for the last contract and the full contract value was \$72,320.00 including all applicable taxes.

All other terms and conditions remain unchanged.



La présente modification vise à:

- répondre aux questions reçues pendant la période de soumission;

QUESTIONS ET RÉPONSES

Question 3 :

La DDP spécifie qu'aucun poids précis n'est exigé, par conséquent, l'épaisseur n'est pas indiquée. Quel est le poids des chaussettes en service? (par chaussette)

Réponse 3 :

Aucun poids précis ni épaisseur ne sont requis pour les chaussettes. Le poids et l'épaisseur sont laissés à la discrétion du fabricant pourvu que toutes les autres exigences soient respectées.

Question 4 :

Si les chaussettes sont fabriquées au Canada, auront-elles la priorité?

Réponse 4 :

Ce besoin n'est pas limité ou conditionnellement limité à des biens canadiens. Les soumissions seront évaluées par rapport à l'ensemble des exigences de la demande de soumissions, y compris les critères d'évaluation techniques et financiers.

Question 5 :

Un pourcentage d'indemnité de prix est-il accordé pour les chaussettes fabriquées au Canada par des travailleurs locaux?

Par exemple, une différence de 10 % à 20 %, ce qui encouragerait l'économie locale après la crise.

Réponse 5 :

Ce besoin n'est pas limité ou conditionnellement limité à des biens canadiens. Les soumissions seront évaluées par rapport à l'ensemble des exigences de la demande de soumissions, y compris les critères d'évaluation techniques et financiers.

Question 6 :

Selon le paragr. 4.1.1.3 Critères techniques obligatoires – Rapport d'essai, vous avez une liste des laboratoires tiers et indépendants certifiés que vous avez approuvés.

Pourriez-vous nous la fournir?

Réponse 6 :

La GRC ne possède pas une liste de laboratoires approuvés, n'importe quel laboratoire tiers et indépendant certifié est acceptable.



Question 7 :

Quel est le prix unitaire des chaussettes tubes de sport dans le contrat attribué antérieurement?

Réponse 7 :

Tricots Drisdelle était le fournisseur pour le dernier contrat et la valeur totale du contrat était de 72 320 \$, toutes taxes comprises.

Tous les autres termes et modalités demeurent inchangés.